



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Управління з питань державного майна та підприємств

пр. Перемоги, 10 м. Київ, 01135, тел.(044)481-47-50, факс (044)481-47-51, E-mail: orenda@mon.gov.ua

Любов Андрійчук

foi+request-90264-6ffd15e1@dostup.pravda.com.ua

kvpum@ukr.net

Щодо надання інформації

Міністерство освіти і науки України (далі – Міністерство) розглянуло Ваш лист від 30.07.2021 щодо реєстрації речових прав та закріплення майна за державним професійно-технічним навчальним закладом «Київське вище професійне училище машинобудування та комп'ютерно-інтегрованих технологій» (далі – Училище) та повідомляє наступне.

У листі Ви звертаєтесь з проханням взяти під контроль проведення державної реєстрації майнового комплексу за адресою м. Київ, проспект Леся Курбаса, 2а та закріпити державне майно на праві оперативного управління за Училищем.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом.

Отже, по своїй суті, Ваш лист не є запитом на публічну інформацію, а зверненням громадян.

Стосовно порушеного у листі питання повідомляємо, що для проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно, Міністерство видає Довіреність представнику навчального закладу для оформлення та реєстрації права державної власності на нерухоме майно, яке закріплене за навчальним закладом на праві оперативного управління або господарського відання. Станом на сьогоднішній день від Училища не надходило звернень щодо надання довіреності.

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.04.2017 № 530, комплекс учбовий, що розміщений за адресою місто Київ, вулиця Леся

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№11/367-21 від 03.08.2021



5208817095

Курбаса, 2а, закріплено на праві господарського відання за Національним педагогічним університетом імені М. П. Драгоманова.

На сьогоднішній день Міністерством опрацьовується питання щодо внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.04.2017 № 530.

Начальник управління

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized loop at the top, followed by a horizontal line, and then a smaller, more intricate signature below.

Євгеній ГЛУШКО